

Протокол № 3

собрания попечительского совета КГУ СОШ № 88

От 24.02.2020 года

присутствовало 9 чел.

Повестка дня:

1. О поэтапном переходе с 2020 – 2021 года на единую школьную форму учащихся школы.

Слушали: Долматова В.Г – директора школы.

Согласно требований к школьной форме для организаций среднего образования, утверждённых приказом МОН РУ № 26 от 14.01.2016 года во всех регионах нашей страны введены единые требования к обязательной школьной форме.

Согласно выше указанному нормативному документу сегодня мы совместно с вами должны рассмотреть и согласовать вопрос о введении единой школьной формы для учащихся 1-х классов с учётом возрастных особенностей обучающихся. Хочу добавить к сказанному, что внедрение обязательной школьной формы будет вводиться поэтапно во всех классах школы.

Далее членам попечительского совета школы была доведена следующая информация. Предложено выбрать единый цвет: тёмно – синий.

Для учащихся 1-4 классов:

мальчики- пиджак, жилет, брюки, парадная рубашка, повседневная рубашка (светлых неярких тонов).

Для девочек – сарафан, классическая блузка.

Для учащихся 5- 11 классов:

мальчики- пиджак, жилет, брюки, парадная рубашка, повседневная рубашка.

Для девочек – пиджак, жилет, юбка, классическая блузка.

Выступила: Сластенкова И.Ю.

Я считаю правильным решение вопроса о переходе учащихся на единую школьную форму. Все мы понимаем, что давно уже возникла необходимость решения данного вопроса поскольку, классический стиль одежды создает в школе деловую атмосферу необходимую для учебных занятий. Кроме того, я считаю это немаловажным - единая школьная форма позволит избежать соревновательности между детьми в одежде, поможет ребенку почувствовать себя учеником и членом определенного коллектива.

Именно единая школьная форма дисциплинирует, приводит к сплочённости, способствует воспитанию коллективного духа, настраивает детей на учёбу. И наконец - единая школьная форма относится к правилам внутреннего распорядка школы. Предлагаю внести коррективы и добавить в форму для девочек 1-4 классов юбку и брюки, а для девочек 5-11 классов – брюки, поскольку эта одежда удобна в холодный период (зима, осень), а так же зимний трикотажный уловер на пуговицах. Для некоторых учащихся пиджак неудобен в носке, стесняет движения.

Решение:

1. Принять требования к внедрению единой школьной формы.
2. Утвердить следующий комплект школьной формы:

Для учащихся 1-4 классов:

мальчики- пиджак, жилет, брюки, парадная рубашка, повседневная рубашка (светлых неярких тонов) , трикотажный жилет , трикотажный пуловер на пуговицах.

Для девочек – сарафан, классическая блузка, юбка, брюки , трикотажный жилет , трикотажный пуловер на пуговицах.

Для учащихся 5- 11 классов:

Мальчики - пиджак, жилет, брюки, парадная рубашка, повседневная рубашка, в зимний период трикотажный жилет, трикотажный пуловер на пуговицах

Для девочек – пиджак, жилет, юбка, классическая блузка, трикотажный жилет, трикотажный пуловер на пуговицах.

3. Довести информацию до сведения родителей обучающихся на классных и общешкольном родительских собраниях.

Принято – единогласно

Басмукаев М.С.

Кочетова В.И.

Сивоха В.И.

Алимбаева Т.А.

Варфоломеев В.В.

Мамедова М.Е.

Филимонова Б.З.

Демидова А.И.

Котенева И.Ю.

Сергеева Н.И.